Питание сжатым воздухом и смазка пневмоинструмента RUPES
Чтобы гарантировать исправную работу пневматических инструментов Rupes, необходимо соблюдать несколько простых правил, касающихся подачи воздуха.  

Для питания воздухом необходимо иметь воздушный компрессор производительностью не менее 500 л/мин и рабочим давлением 6 бар. Воздушные компрессоры с более низкой производительностью  не могут гарантировать  правильные условия работы инструмента Rupes.

Инструмент должен смазываться через каждые 50 часов работы 2-3 каплями масла непосредственно в воздушный разъем по окончании рабочей смены. Предварительно необходимо тщательно продуть поверхность и все полости инструмента сжатым воздухом для очистки от пыли. После смазывания оставить инструмент в положении, наиболее благоприятном для равномерного распределения масла по его внутренним поверхностям. 

В качестве альтернативного способа смазки может использоваться фильтр-влагоотделитель с лубрикатором (например, Rupes 9.E069),  который осуществляет подачу масла непосредственно в воздушную магистраль и одновременно очищает воздух от влаги. 
Перед длительным перерывом в работе инструмента рекомендуется также смазать его 2 каплями масла  непосредственно в воздушный разъем.

Для смазывания Rupes рекомендует синтетическое масло для пневмоинструмента типа AGIP DICREA SX 32, (технические данные и листы безопасности приложены). Пожалуйста, обратите внимание, что это масло не содержит силикона.

Несоблюдение правил смазывания отрицательно сказывается на работе инструмента, является причиной снижения скорости вращения и потери мощности, и в конечном итоге может привести к выходу его из строя.
Правильное смазывание заключается в регулярном использовании рекомендуемого масла в требуемом  количестве. 

Излишнее количество масла также может вызвать проблемы в работе инструмента.
Неисправности и повреждения, вызванные несоблюдением правил смазывания инструмента, не являются гарантийным случаем Rupes.

